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Első munkahelye a Tiszai Vegyikombinát Lakkfesték és Műgyantagyárának 

Gyártmányfejlesztési Osztálya volt, ahol kutatómérnökként dolgozott. Az általa 

kidolgozott új termékek, ipari korrózióvédő rendszerek fém- és betonfelületekre, hő-

víz- és mosószerálló beégető zománcfesték és lakk, évtizedekig a TVK gyártási 

profiljába tartoztak. 1969-től a polietilén termelés megindításával kapcsolatban 

megalakított Műanyag Alkalmazástechnikai Osztályon dolgozott tovább. 1971-től 

saját kérésére áthelyezéssel került a helyi Gimnázium és Ipari Szakközépiskola 

laboratórium vezetői állásába. Üzemi tapasztalatait jól tudta hasznosítani a Vegyipari 

technológia szintetizáló tantárgyának tanításában és az üzemi gyakorlatok 

megszervezésében is. 1973-tól tanári munkája mellett megbízást kapott a 

szakközépiskola szakmai oktatásáért felelős gyakorlati oktatásvezetői teendők 

ellátására. 1981-ben mérnök tanári oklevelet szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen. 

Diákjaival nagy szakmai hozzáértéssel foglalkozott, rendszeresen bejutottak az 

OSZTV döntőire. Továbbtanulni vágó tanítványainak olyan laboratóriumi szakkört 

szervezett, ahol a gyakorlatban is megismerkedhettek az éppen aktuális tudományos 

témákkal. Munkájuk eredményeivel rendszeresen részt vettek a Sárospataki 

Diákvegyész Napok rendezvényein, ahol több első és második helyezést, sőt fődíjat is 

elhoztak. Aktívan részt vett a technikus képzés bevezetésében is. Ipari 

korrózióvédelemmel kapcsolatos cikkei a Korróziós Figyelőben és a Kolorisztikai 

Értesítőben jelentek meg, előadásait is hasonló témában tartotta. 1995-ben nyugdíjba 

ment.  

Munkáját 1967-ben és 1969-ben Kiváló Dolgozó kitüntetéssel, 1967-ben és 1968-ban 

Kiváló Ifjú Mérnök oklevéllel ismerték el. 1968-ban Igazgatói Dicséretben és TVK 

Emlékplakettben részesült. Nyugdíjba vonulása alkalmából a Művelődési és 

Közoktatási Minisztérium Szolgálati Emlékéremmel, a Tiszaújvárosi Önkormányzat 

Tiszaújváros Közoktatásáért Életműdíjjal tüntette ki. 

 


